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Referat af bestyrelsesmøde gårdlauget Kertemindegården – 21. august 2014 
  

Tilstede: 

 AB Kertemindegade 1/ Vordingborggade 3, v/ Berle Sodborg.  

 AB Østerbrogade 148 / Vordingborggade 1, v/ Lotte Petersen. 

 AB Østerbrogade 154, v/ Rémi Guastavino. 

 AB Kertemindegade 3- 11 og Strandboulevarden 149, v/ Pia Trøst Nissen + Sup. Louise Henriksen.  

Fraværende:  

 EF Østerbrogade 156 / Strandboulevarden 151, v/ Bent Jakobsen. 

 AB Østerbrogade 152 v/ Annette Messerschmidt.  

 AB Østerbrogade 150, v/ Sanna Klein Hedegaard Hansen. 

 

Tidsrum: 18.00 - 20.30 

********************** 

01. Siden sidst: 

a) Pap-containere. 

b) Gårdmand - Akrobaterne. 

c) Østerbrogade 150 v/ Allan Norup (Gavlisolering). 

d) Kroge på døre / adgangsveje for tømning af affald. 

e) Bestyrelsesopgaver – ansvarlig. 

f) Belysning & affaldsskilte. 

g) Lys - AB Kertemindegade 1 / Vordingborggade 3 

h) Beboer - Vandrendens pumpe kører hele døgnet. 

i) Beboer - springvand & tørrestativer vs. gyngestativ. 

 

Nyt: 

02. Administrator - Boelskifte. 

03. Ny gårdlaugsrepræsentant - AB Kertemindegade 3-9/Strandboulevarden 149. 

04. Fra bestyrelsen AB Østerbrogade 148 - Beboer råber og tager billeder fra altan efter personel 

fra erhverv. 

05. Beboer - Lysføler i skraldeskuret (v/ Kertemindegade 9, rødt område). 

06. Beboer - Kantsten ved kældernedgang v/ Kertemindegade 9 faldet af. 

07. Status - Rotterfælder i gården. 

08. Fra bestyrelsen AB Kert 3-11/Str. Boulevarden 149 - Problemer med skraldesug. 

09. Fra bestyrelsen AB Kert 3-11/Str. Boulevarden 149 - Gårdmand og placering af redskaber. 

10. Fra bestyrelsen AB Kert 3-11/Str. Boulevarden 149 - Fiskehandlerens fiskekasser. 

11. Fra bestyrelsen AB Kert 3-11/Str. Boulevarden 149 - Fliser foran nr. 9 og 11. 

12. Fra bestyrelsen AB Kert 3-11/Str. Boulevarden 149 - Løs hund i gården. 

13. Mødedatoer (Opdatering). 

14. Evt. 
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1.  Siden sidst: 

a)  Pap-containere: 

Tilpasning af vores 4 stk. renovationslifte ved hhv. Kertemindegade 9 og Vordingborggade 1, er 

foretaget af Skibby Jensen Smede (foregået i samråd med Københavns Kommune (KK) ), således at 

lifte både kan benyttes til 240 ltr. og 400 ltr. beholdere. Gårdlauget har, i juli, via KK modtaget 2 stk. 

pap-containere som er placeret med 1 stk. på hver af de 2 affaldsstandpladser. Pap-beholdere kan 

kun benyttes af beboerne i gårdlauget, og er IKKE til brug for erhverv. Husk at ’trampe’ dit pap-

affald helt fladt inden du kommer det i pap-affaldsbeholderen. Envidere henvises der til 

gårdlaugets affaldsguide. Faktura betalt via administrator vedr. Skiby Jensen Smede, fakturanr. 

97276, kr. 25.056,25.  

 

Der har været problemer med tømning af pap-containere i det gule område, og problem med at 

containere blev placeret ude på Vordingborggade i stedet for i gården som de skal. Lotte har været 

i kontakt med KK for tømning. Første melding fra KK var at manglende tømning var en fejl. Ved 

manglende tømning dagen efter blev det af KK oplyst, at manglende tømning ville ske samme dag. 

Da tømning igen ikke blev foretaget som lovet, blev KK igen kontaktet og meldning var nu at 

manglende tømning skyldes manglende kommunikation mellem Skiby Jensen Smede og KK omkring 

anvendelse af liften i Vordingborggade. KK's servicekonkulent ville vende tilbage. Torsdag var alle 

containere placeret i gården og fyldte containere tømt. KK's servicekonkulent er ikke vendt tilbage, 

men da tømningsprobelmatikken er løst, må det forventes at KK's servicekonkulenten har etableret 

kommunikation mellem Skiby Jensen Smede og KK vedrørende anvendelse af liften. 

 

b) Gårdmand – Akrobaterne: 

Det er aftalt med gårdmand v/ Akrobatterne, at såfremt de, via Affaldskontoret, Københavns 

Kommune / Dansk Skraldesug - modtager fejlmeldinger, og dette efterfølgende fejlmeldes til 

bestyrelsen, eller hvis der skal bestilles håndværkere via bestyrelsen, skal mailen til bestyrelsen 

indeholde: 

 Dato for hvornår fejlen er konstateret. 

 Hvad det er som ikke virker (således at bestyrelsen evt. kan bestille de rigtige 

håndværkere). 

 

Med reference til kontrakten, tager Akrobaterne direkte kontakt til Københavns 

Kommune/Affaldskontoret og/eller Dansk Skraldesug for opfølgning, såfremt at Akrobaterne 

konstaterer at der er problemer med affaldet. Endvidere er følgende kontaktpersoner udpeget i 

bestyrelsen kontaktpersoner til KK vedr. affald: Personerne for de 2 affaldsområder: 

 ”Kertemindegade 9” (Rødt område) v/ Rémi Guastavino og Pia Trøst Nissen. 

 ” Vordingborggade 1” (Gult område) v/ Lotte Petersen  og  Berle.  

 

Mail-korrespondance, generelt:  Såfremt at bestyrelsen og/eller Akrobaterne fremsender mails til 

f.eks. Københavns Kommune/Affaldskontoret og/eller Dansk Skraldesug, pga. problemer med 

affald i gården, skal vi sætte hinanden på som Cc., således at vi alle er informeret om hvad der er 

fejlmeldt – og det efterfølgende er lettere at følge op på. 

 

Håndværkere: Akrobaterne må ikke bestille håndværkere uden accept fra bestyrelsen. Accept gives 

altid til Akrobaterne via mail fra bestyrelsen. Ved accept til Akrobaterne via mail, sættes mail-

adressen; bestyrelse@kg2100.dk på som Cc, således at alle bestyrelsesmedlemmer kan se hvad der 

er aftalt. 
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c) Østerbrogade 150 v/ Formand Allan Norup (Gavlisolering): 

Stillads blev påbegyndt opstillet mandag den 21. juli 2014 og stillads var sluttelig opsat den 18. 

august 2014. Det forventes med reference til mail af 18. august 2014, fra Østerbrogade 150 v/ 

Formand Allan Norup at stillads maximalt er opsat i 3-4 uger, indtil ca. den 15. september (uge 38). 

Allan skriver endvidere, at de desværre har været nød til at ændre på deres planer, mht. 

gavlisoleringen, da de har fået en del overraskelser under deres renovering, herunder bagfacade - 

der var i en "noget" ringere stand end forventet og Østerbrogade facaden har krævet rigtig mange 

flere arbejdstimer end forventet. Derfor kommer de kun til at reparere gavlene og male dem op i 

denne omgang uden isolering. 

  

I samråd med bestyrelsern; AB Østerbrogade 150, AB Østerbrogade 148, AB Kertemindegade 3-11 

og AB Vordingborggade 3, bliver farven få mur-facaden følgende: 

 Facade/mur mod Vordingborggade 1 & Vordingborggade 3 bliver i en meget lys 

creme gul farve, således at det passer til nuværende, samt 

 Facade/mur mod Kertemindegade 1-3 bliver i en lys hvid farve. 

Endvidere vil gårdfacaden blive pudset op til og med første sal mod Kertemindegade  og inde i vores 

gård bliver farven grå som nu og farve er koordineret med AB Østerbrogade 152 , så de fremstår 

ens . De maler deres facade næste år i 2015. 

 

d) Kroge på døre / adgangsveje for tømning af affald: 

Louise (AB Kertemindegade 3-11 / Strandboulevarden 149) har anmodet sin bestyrelse om 4 x 

nøgler og koordinerer for overdragelse til gårdmand mod underskrift for modtagelse.  Afventer. 

Louise oplyste at der ikke er kroge i mellemgangen i Kertemindegården. Lotte (AB Østerbrogade 148 

/ Vordingborggade 1) oplyser at kroge også mangler Vordingborggade 1. Louise og Lotte vil 

foranstalte, at der kommer kroge på døre for adgangsveje til brug for tømning af affaldsbeholdere. 

Louise og Lotte følger op. 

 

e) Bestyrelsesopgaver - ansvarlig: 

Fordeling af de fleste af bestyrelsesopgaver er foretaget. Da bestyrelsen ikke var fuldtallig er der 

stadig enkelte opgaver, som mangler ansvarlig primær kontaktperson.  

Følgende kontaktpersoner er udpeget i bestyrelsen kontaktpersoner til KK og Skraldesug vedr. 

affald: Personerne for de 2 affaldsområder: 

 ”Kertemindegade 9” (Rødt område) v/ Rémi Guastavino og Pia Trøst Nissen. 

 ”Vordingborggade 1” (Gult område) v/ Lotte Petersen og Berle.  

 

Hvem der er ansvarlig for de andre opgaver i bestyrelsen, kan ses via gårdlaugets web-site: 

www.kg2100.dk via menuen: ’Bestyrelse’ > ’Bestyrelse & Ansvar’. 

 

Kontakt til bestyrelsen, skal fortsat altid foregå via gårdlaugets bestyrelsesmail: 

bestyrelse@kg2100.dk. Dog kan man også, såfremt at man ikke har adgang til computer/mail, 

aflevere en seddel/brev til sin egen bestyrelsesrepræsentant i sin forening. 

. 
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f) Beboer - Belysning & affaldsskilte: 

Henvendelse den 1. juni 2014, fra beboer, Peter Tåning (Vordingborggade 1, st.), som er utilfreds 

med både belysning fra lamper (lyser kraftigt ind i hans lejlighed) og med udsigten til skiltning ved 

affaldsbeholderne i gult område. Han mener i øvrigt, at han tidligt i forløbet har gjort Lone Van 

Deurs opmærksom på at hegnet foran affaldsbeholderne er for lavt - det burde være min. 20-30 cm 

højere. 

Bjørk kontaktes i forbindelse med en mulig løsning på belysningen. Sanna kontakter Bjørk.  

I tillæg hertil undersøger Sanna omkring Vordingborggade 3. 

Skiltene bliver ikke taget ned. Der opsættes også skilte i det røde område. Afventer svar via Sanna. 

 

g) Lys - AB Kertemindegade 1 / Vordingborggade 3: 

Henvendelse fra formanden v/ Maria – som oplyser at trappelys for den ene bagtrappe (Vord 3, tv)  

i deres forening, tænder hver gang gårdlaugets fællesbelysning tændes og lyset er tændt fra kælder 

til kvist hele natten.  

Sanne kontakte Bjørk vedr. ovenstående – og anmoder om at projektets elektriker ser på sagen. 

Afventer svar via Sanna. 

 

h) Beboer - Vandrendens pumpe kører hele døgnet: 

SBSby v/ Bjørk Trøst Bigum, oplyser at han har modtaget mail, den 26. maj, fra beboer; Søren Rahr, 

Kertemindegade 9, 3. th., vedr. Vandrendens pumpe kører hele døgnet. ”Det er vandpumpe 

tilhørende den ca. 5 meter lang vandrende i den ene ende af vore nye gårdhave mod 

Strandboulevarden. I den sidste uges tid er der strømmet/pludret vand i renden døgnet rundt. Det er 

også sket i andre perioder; men nogle gange er der ingen vand i renden og så stopper pumpen. Er 

det meningen at pumpen skal køre hele døgnet? Der er jo i hvert fald ingen, der nyder synet af det 

strømmende vand om natten. Det medfører selvfølgelig at pumpens elforbrug bliver større end hvis 

pumpen kun kørte om dagen.Og ikke alle bryder sig om at skulle høre strømnings- og pumpestøjen 

via åbne vinduer om natten.En af Køge Anlægsgartners folk fortalte mig for noget tid siden at 

formålet med vandrenden var at fordampe regnvandet. Hvis det passer er det da en dyr måde at 

gøre det på”. 

 

Bjørk oplyser til bestyrelsen, den 2. juni, at der er mulighed for at få monteret et ur på anlægget, 

men anlægget er lavet til at køre hele tiden eller at være tomt, så der er sikkert en risiko for 

algevækst, hvis vandet står stille. Men vi kan godt montere et ur på vandpumpen, så I selv kan styre 

det.  

 

Bestyrelsen foreslår, at der monteres ur på anlægget. Sanna kontakter Bjørk med info om 

forespørgslen samt information om at pumpen i anlægget er skiftet d. 12. juni 2014 af Køge Bugt 

Anlægsgartner.  Lotte kontakter Akrobaterne i forbindelse med henvendelse til håndværkerne. 

Afventer svar via Sanna og Lotte. 

 

i) Beboer – springvand & tørrestativer vs. gyngestativ: 

Henvendelse fra beboer, den 31.5, fra Signe-Marie Paludan Bøgeskov:  

”Vand - Springvandet der ligger ud for altan har været gået i stå et par gange. Dette er hver gang 

sket efter, at børn har badet i det, da vandstanden derved falder. Derfor tænker jeg det er 

nødvendigt med nogle regler for brug af springvandet fx at det ikke er tilladt at bade i det og fjerne 

vand fra det. Hver gang det stopper er der ikke cirkulation i det og vandet bliver ulækkert med en 

film over. Dette vil på sigt sætte sig på stenene.  Derudover har der også været tisset i det og derfor 

trænger vandet måske også til at blive skiftet. Jeg har flere gange fjernet skidt og møg i vandet og 
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prøvet at fylde det op med vand, hvorefter det kommer i gang igen. Dette er dog ikke en holdbar 

løsning. Er der mulighed for at opsætte nogle regler for brug af springvandet? Hvis det er tænkt som 

et badebassin må der være én der tager sig af at fylde vand på og rengøre bassinet efter brug.  

Tørrestativ - De gynger der er sat op på tørrestativerne er ikke en holdbar løsning, da børn (inkl. min 

søn) gynger ind i vasketøjet der hænger. Derudover bliver græsset slidt af, hvilket er ærgerligt. Er der 

mulighed for at få et reelt gyngestativ ved området omkring sandkasserne?”. 

 

Svar: Springvand - pt. er der ingen, som er/bliver ansvarlig for springvandet eller opsat regler for 

brugen. Der undersøge med Bjørk hvad der kan gøres. Leger børn i vandet, må det være forældrene 

til de børn, som lejer i springvandet, som må sørge for at fylde vand på. 

 

Svar: Tørrestativer - det er ikke muligt at få reelt gyngestativ. Dels er der truffet beslutning om at 

der er højere brug for tørreområder, dels kræver en gynge et større område til faldunderlag, som 

ville medføre en stor del af gården blev 'kedelig'. Med hensyn til lege ind i tørretøj henleder 

bestyrelsen til gensidig respekt mellem forældre/børn og tørrestativs-brugere.  

 

Sanna kontakter med Bjørk for at bestyrelsen kan få mere information omkring hensigten med 

springvandet og hvordan det virker. Afventer svar via Sanna. 

 

Nyt: 

2. Administrator – Boelskifte: 

o DONG Energy: Fremsendelse af faktura fra DONG Energy vedr. brug af EL i gårdlauget, er 

ændret fra Nicolai Neergaard, Østerbogade 154, 2100 Kbh Ø, til: Boelskifte Administration 

A/S, Solbjergvej 3, 2000 Frederiksberg. Endvidere vil det på faktura fremgå, at det er 

vedr. ”Gårdlauget Kertemindegården”. Målernummer er: 4246603. Berle har kontaktet 

DONG Energy, samt informeret administrator og Nicolai. 

 

o Domæne & Mail-hotel: Gårdlaugets mailhotel ’@KG2100.DK’ er betalt for de næste 12 mdr.  

(28/8/2014-28/8-15),DanDomain, Fakturanr.  974807, kr. 135,00. Endvidere er leje af 

domænet via DK-hostmaster, også betalt for de næste 12 mdr. , 01/08/2014-31/07/2015, 

fakturanr.  5048606, kr. 45,00. Berle har betalt og modtager efterfølgende pengene via 

administrator.  Webserver (webhotel) er fortsat gratis, da Berle ligger webserver 

tilrådighed for gårdlauget. Omkostninger i alt på at drive website/informationssite til 

beboerne og mail til bestyrelsen, i alt kr. 180,00 pr. år (kr. 15,00 pr. måned). 

 

3. Ny gårdlaugs repræsentant - AB Kertemindegade 3-9/Strandboulevarden 149: 

Via mail fra Louise V. Henriksen den 22. juli 2014, oplyses det at der er ny gårdlaugsrepræsentant 

fra  AB Kertemindegade 3-11/Strandboulevarden 149. Ny repræsentant er; Pia Trøst Nissen, 

Strandboulevarden 149, 4.th. Tak til Louise V. Henriksen for godt samarbejde i gårdlauget. Louise vil 

dog fortsætte som suppleant. 

 

4. Fra bestyrelsen AB Østerbrogade 148 - Beboer råber og tager billeder fra altan efter personel fra 

erhverv: 

Henvendelse fra bestyrelsen AB Østerbrogade 148, der oplyser, at de har modtaget en henvendelse 

fra én af deres lejere/erhverv (Tandlægen, Østerbrogade 148), at der er en person (mand), der fra 
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sin altan råber og tager billeder af ansatte fra klinikpersonalet fra tandlægeklinikken når de – 

korrekt – aflevere deres daglige husholdningsaffald i skraldesug. Endvidere bliver der også taget 

billeder af øvrige beboere fra AB Østerbrogade 148 af samme person.  

Gårdlaugets bestyrelse kan oplyse, at denne opførsel er totalt uacceptabel. Dette skal stoppe med 

det samme. Gårdlaugets bestyrelse har taget kontakt til bestyrelsen hos AB Kertemindegade 3-

11/Strandboulevarden 149 v/ Louise & Pia, og har bedt om at de kontakter personen og får dette 

bragt til ophør.  Lotte og Berle har taget kontakt til tandlægen og undskyldt på gårdlaugets vegne – 

og oplyst at de selvfølgelig kan benytte skraldesug til deres daglige husholdningsaffald, samt klinik 

personellet selvfølgelig kan benytte gården i deres pauser – begge med reference til gårdlaugets 

ordensreglement, samt gårdlaugets affalds-guide. Bestyrelsen ser dette som afsluttet. 

 

5. Beboer - Lysføler i skraldeskuret (v/ Kertemindegade 9, rødt område): 

B eboer, Jens Pandoru, Kertemindegade 9, anmoder via mail den 9. august 2014, om at der bliver 

opsat en ekstra lysføler op i skraldeskuret (rødt område) og at lysføler generelt lader lyset være 

tændt mere end fem sekunder. 

Bestyrelsen kontakter Bjørk vedr. muligheden for en ekstra lysføler opsat, samt at der foretages 

justering af tænding. Lotte kontakter Bjørk. 

 

6. Beboer - Kantsten ved kældernedgang v/ Kertemindegade 9 faldet af: 

Beboer, Jens Pandoru, Kertemindegade 9, oplyser via mail den 4. august 2014, at der er faldet en 

sten af kanten ved gennemgangen i Kertemindegade 9. 

Bestyrelsen kan konstatere, at det er en hjørnekantsten (ca. 10x5 cm) der er faldet af til højre for 

nedgangen v/ Kertemindegade 9. Bestyrelsen kontakter Bjørk for udbedring. Bjørk kontaktes af 

Lotte. 

 

7. Status - Rotterfælder i gården:  

Med reference til bestyrelsesmøde af 27. marts 2014, har Københavns Kommune opstillet 

rottefækder flere steder i gården. Berle har via mail den 24. juni 2014 kontaktet København 

Kommune/Skadedyr for status. Miljøkontrollør v/ Arne Jørgensen oplyser, at der IKKE er konstateret 

rotter i gården genrelt (og specielt i området Østerbrogade 154 og 156), da der ikke er blevet spist 

af giften i de sorte foderkasser/rotterfælder. Han har nu flyttet fælderne for at se om der er en 

forskel, men han tror ikke at vi har rotter i gården. Vi hører nærmere senere efter et stykke tid via 

Berle. 

 

8. Fra bestyrelsen AB Kert 3-11/Str. Boulevarden 149 - Problemer med skraldesug:  

Nedkastskaktene tilstopper næsten hver gang inden afhentning. Måske bør det undersøges inden 

for garantiperioden, om det skyldes forkert udformning af containerne i jorden, eller om der er 

behov for hyppigere afhentning?  Affaldssorteringscontainerne er mere end fulde lang tid inden de 

tømmes. 

 

Problemet er ikke, at skraldesuget er fyldt, men at beboerne benytter for store skraldeposer til 

dagrenovation, som derved sætter sig fast i røret af skraldesuget. Derfor, benyt mindre poser og 

gerne flere små affaldsposer som ikke er overfyldte. Bestyrelsen henstiller alle beboere til at være 

opmærksom på, at der ved drop af skraldeposer i skraldesug kan høres et bump, hvilket er en klar 

indikation på at skraldeposen er faldet helt ned i skraldetankene og dermed ikke har sat sig fast 

undervejs ned. 
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Flere medlemmer af bestyrelsen har ligeledes oplevet, at der ved aflevering af skrald i skraldesug 

har ligget én til flere poser lige inden for skraldesugets åbning/. Ved et enkelt pres med egne 

skraldepose/hånd/fod eller lign., er den liggende pose faldet ned i skraldetankene og røret til 

skraldesuget er dermed tømt og klar til at bruge igen. Der har dermed ikke været tale om fyldte 

skraldesug, men manglende korrekt anvendelse af skraldesuget. Der ikke tale om at skraldesuger er 

i stykker, og at håndværkere skal tilkaldes. Skal der rekvireres håndværker hver gang skraldesuget 

er 'stoppet' (grundet forkert håndtering af skraldepose) koster det 1.000 kr. 

 

Med reference til referat af 21. maj 2014, pkt. 3 'Affald', pdf-fil (opslag til beboerne/omdelt pr. 13. 

maj 2014), henvises der til udformningen af skraldetankene i jorden og at de er korrekt udformet.  

 

Berle kontakter Dansk Skraldesug igen, for at få oplyst om de har noteret på noget tidspunkt at 

tankene har været fyldte, samt hvor stor procentdel af tanke er fyldt ved tømning.  

Vi beder om at alle beboere læser affaldsguiden endnu engang for korrekt affaldssortering og 

sikre at afskaffelse af skrald sker efter gældende praksis. (affalds-guide er husstandsomdelt i april 

2014. Alternativt, kan affalds-guide også læses på gårdlaugets website:   www.kg2100.dk ).  

 

Mht. affaldssorteringscontainerne er mere end fulde lang tid inden de tømmes - der henvises til 

afsnit 1, a, i dette referat). 

 

9. Fra bestyrelsen AB Kert 3-11/Str. Boulevarden 149 - Gårdmand og placering af redskaber: 

Aftalen med Akrobaterne om at henstille deres redskaber i vores fyrrum er en midlertidig aftale. Vi 

skal finde et andet sted (evt. ved pissoiret i gården?)  

 

Gårdlauget havde opfattelsen af, at det var clearet med AB Kert's bestyrelse at henstilling var OK, 

hvorfor der ikke blev foretaget officiel forespørgsel. Gårdlauget laver hermed en officiel 

forespørgsel om at starte frisk vedr. anvendelse af fyrrum til henstilling af redskaber via Pia og 

Louise. Afventer svar via Pia. 

 

10. Fra bestyrelsen AB Kert 3-11/Str. Boulevarden 149 - Fiskehandlerens fiskekasser: 

Fiskehandlerens fiskekasser lugter - placeringen er uhensigtsmæssig. Kan de placeres et andet sted? 

Evt. i butikken? 

Berle har den 22. august 2014 kontaktet fiskehandler v/ Brian – og han oplyser at der ikke har stået 

fiskekasser de sidste 2 måneder, siden juni 2014, samt at fiskehandleren stort set har haft 

ferielukket i hele juli 2014 ! 

Endvidere kan der refereres til bestyrelsens referat fra sidste bestyrelsesmøde, afholdt for 2 

måneder siden, den 17. juni 2014, pkt. 3, hvor fiskehandler Brian den gang 

oplyste:  ”…Skraldespanden er allerede blevet opsagt…” – og der har ikke været henstillet 

fiskekasser i gården siden.  

Fiskerhandler v/ Brian vil gerne indgå i dialog, såfremt at der er en opgave der skal løses, men det er 

svært når vi ikke kender dato/periode for evt. gener. Derfor anmoder bestyrelsen om, at ved 

henvendelse om sådanne sager i fremtiden, skal der fremgå ”dato/periode”, samt ”hvad der evt. er 

hændt/observeret”. Bestyrelsen ser dette punkt som afsluttet. 

 

11. Fra bestyrelsen AB Kert 3-11/Str. Boulevarden 149 - Fliser foran nr. 9 og 11: 

En beboer har påpeget, at fliserne foran nr. 9 og 11 ligger skævt, og spørger, om der kan gøres 

noget? – Børn falder over kanter og kommer til skade. 
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______________________________________________________________________ 
 

Lotte spørger Bjørk om løsning da dette netop var et at bestyrelsens egne spørgsmål til Lone Van 

Durs, da hun fremlagde planen om at denne type sten skulle lægges i gården.  

 

12. Fra bestyrelsen AB Kert 3-11/Str. Boulevarden 149 - Løs hund i gården: 

En løs hund er flere gange set rende rundt, hvor moren har skældt datteren ud for at slippe den løs. 

Remi påtaler episoden for hundens ejer og henviser til gårdlaugets ordensreglement, pkt. 

7 ”Husdyr”. Sag afsluttet. 

 

13. Mødedatoer (Opdatering): 

Næste mødedatoer:   

- Tirsdag d. 23. september 2014, kl. 18.00 (uge 39). 

- Tirsdag d. 14. oktober 2014, kl. 18.00 (uge 42). 

Møderne afholdes i kælderen v/ Vordingborggade 3 (kælderindgangen ligger til højre for nr. 3). 

 

14. Evt.: 

 Intet. 

 

Referent: Lotte & Berle,  21/8-2014. 

 

Referatet kan også læses på gårdlaugets website: www.kg2100.dk  

 

************************************ 
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